



李强:上海创新要有“高度”“速度”“厚度”“浓度”

打造具有核心竞争力创新集群

市科学技术奖励大会举行 隆重表彰作出突出贡献科技工作者

本报讯 (见习记者 郢阳)上海市科学技术奖励大会昨天上午举行,隆重表彰为上海科技事业和现代化建设作出突出贡献的科技工作者。市委书记李强强调,创新是引领发展的第一动力,上海要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快建设具有全球影响力的科技创新中心,抢占科技创新战略制高点,提升上海创新“高度”;打通体制机制障碍,加快上海创新“速度”;厚植科技创新人才优势,夯实上海创新“厚度”;打造更优创新创业生态,提高上海创新“浓度”,努力为我国建设世界科技强国作出新的更大贡献。

会上,李强向中国科学院院士、中科院上海有机化学研究所原所长林国强,中国科学院院士、中科院上海微系统与信息技术研究所所长王曦颁发上海市科技功臣奖。市委副书记、市长应勇主持大会。市领导殷一璀、董云虎、尹弘、吴靖平、翁祖亮、诸葛宇杰出席,市委常委、常务副市长周波宣读表彰决定。市领导为获奖代表颁奖。

李强指出,过去一年,上海在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,科技创新中心建设成效显著,科技战线捷报频传、创新成果不断涌现,全市创新创业热潮澎湃,创新生态持续优化、创新活力竞相迸发。面对新一轮科技和产业变革的形势,处在转型发展的关键阶段,我们比以往任何时候都更加需要强大的科技创新支撑。要始终着眼全局,认清历史使命,在新的时代坐标中坚定追求卓越的发展方向,加快建设具有全球影响力的科技创新中心,凝聚起更为强大、持久的科技创新力量。

李强指出,上海要代表国家参与国际科技竞争合作,必须瞄准世界科技前沿,围绕国家重大战略需求,进一步加大创新力度,力争在关键核心技术领域取得新的突破。要以全球视野、国际标准建设张江综合性国家科学中心,集聚更多一流大科学设施、高水平研发机构,打造具有蓬勃活力和强大吸引力的创新高地。要聚焦最有条件、最具优势的领域增强自主创新能力,加强领跑型基础科学研究,遴选一批最前沿的科学问题,提出更多原创性的理论和发

现,打造一批具有核心竞争力的创新集群,努力掌握新一轮全球科技竞争的战略主动。

李强指出,创新是发展的“新引擎”,改革是创新的“点火器”。要深化科技体制改革,强化有针对性的制度供给,使科技创新成果更快转化为现实生产力。要在政府改革上更快一步,深化科技领域“放管服”改革,赋予高校和科研院所更多的科研自主权,赋予领军人才和创新团队更大的人财物支配权、技术路线决策权。要在成果转化上更快一步,发挥市场在技术创新中的导向作用,加强以企业为主体的协同创新,积极培育更多的技术转移中介服务机构。要在长三角协同创新上更快一步,推进创新战略协同和产业创新协同,推动长三角成为最具活力的科技创新和现代产业发展高地。

“创新驱动实质上是人才驱动,谁拥有一流人才,谁就拥有科技创新的优势和主导权。”李强指出,要以更大的力度引才聚才,抓好人才“30条”落实,聚焦重点、优势领域和顶尖人才精准施策,打造人才高峰,建设全球性

人才高地。对拥有关键核心技术的非常之才,要不拘一格、大力引进,不简单唯学历、职称,坚持市场发现、实践评判。要以更好的环境用才育才,持续深化人才培养、使用、评价机制的改革。

李强指出,要不断提高创新的便利性、宽松性、包容性,促进各类创新要素共生互助、聚合裂变,形成良好的“场效应”。要全面激发社会创新潜能,打造更多创新创业资源共享平台,拓展更多市场化、专业化众创空间。要全面营造创新氛围,着力构建更加开放包容的制度环境,使创新成为一种价值导向、生活方式和时尚。广大科技工作者要继续发扬求真务实、勇于创新的科学精神,以舍我其谁的使命担当、水滴石穿的坚韧不拔,在新时代科技创新大潮中大显身手、建功立业。

2017年度上海市科学技术奖共授奖272项(人),21项成果获得自然科学奖,31项成果获得技术发明奖,216项成果获得科技进步奖,瑞士籍专家库尔特·赫尔曼·维特里希、美国籍专家孙毅获得国际科技合作奖。

李强会见英国客人指出,开放是上海最大优势 欢迎外资参与上海发展

本报讯 市委书记李强昨天上午分别会见了英国阿斯利康公司全球执行董事兼首席执行官苏博科、怡和集团主席亨利·凯瑟克爵士一行。

李强说,上海是中国最大的经济中心城市,也是我国改革开放的前沿阵地,开放成就了上海,是上海最大的优势。今年是中国改革开放40周年,我们将按照中央的决策部署,进一步深化改革、扩大开放,进一步打开大门、搭建平台,欢迎和支持外资企业在沪投资发展。首届中

国国际进口博览会将于11月在沪举行,这是中央着眼于推进新一轮高水平对外开放作出的一项重大决策,是中国主动向世界开放市场的重大举措。阿斯利康、怡和集团多年来深耕中国市场,在各自行业领域取得了成功。中国市场潜力巨大,希望两家企业抓住中国国际进口博览会的重大机遇,围绕创新研发、市场开拓、金融服务等进一步加大在沪和在沪的投资合作力度,更好地参与到上海经济社会发展中来。

共赢才能通向更好未来

应勇分别会见美国英国客人

本报讯 上海市市长应勇昨天分别会见了美国迈阿密-戴德郡郡长卡洛斯·西门尼斯和英国伦敦金融城市长鲍满诚,并与鲍满诚签署上海与伦敦金融城2019—2022年交流合作备忘录。

在会见卡洛斯·西门尼斯时,应勇说,中美关系是世界上最重要的双边关系之一,关乎两国人民福祉,也关乎世界和平、稳定和繁荣。合作是

中美两国唯一正确选择,共赢才能通向更好未来。我们愿进一步加强与美国地方政府的合作交流,与迈阿密-戴德郡相互学习借鉴,在科技、教育、港口、邮轮产业等方面开展更多务实合作。

在会见鲍满诚时,应勇说,我们愿在新一轮交流合作备忘录的框架下,进一步深化两市合作,为打造中英“黄金时代”增强版作出更大贡献。

干实事 鼓实劲 贯彻落实全国两会精神

本报讯 (特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)虹口区将按照“留、改、拆”并举,以保留保护为主的原则,有序推进旧区改造和旧住房修缮改造。从今年起,每年将完成各类旧住房修缮60万平方米,到2020年完成全区各类旧住房修缮180万平方米,同时强化历史建筑修缮、改造和使用监管,保护历史文化风貌、延续历史文脉。这是记者从虹口区日前公布的该区《城市管理精细化工作(2018—2020)行动计划》中获得的信息。

推进美丽家园建设

作为中心城区中各类旧住房相对较多的虹口区,近年来正持续开展住宅小区综合治理,并加强房屋使用安全管理,推进“美丽家园”建设。此次公布的《行动计划》,除了对旧住房修缮改造外,还对住宅小区综合治理进行了规划。到2020年,全面完成2000年以前建成住宅小区的二次供水设施改造,明确产权归属;解决住宅小区雨污分流改造;建立住宅电梯安全评估和使用监管长效机制,完成100台使用满15年的住宅电梯评估工作,逐步实现满15年的住宅电梯运行安全远程监测;推进消防、技防等设施改造更新,为500个住宅小区安装3万只电动自行车智慧防火充电头;培育3至5家品牌物业服务企业,建立150名具备专业素养的住宅小区项目经理队伍,推进住宅小区管理处和主要出入口门岗(门卫室)等规范化建设;全面推进业主委员会规范化建设,符合条件的住宅小区业主委员会组建率达95%,业主委员会规范运作达标率达到75%以上。

完善房屋定期检测

《行动计划》还对房屋使用安全隐患

虹口区公布实施城市管理精细化工作三年计划

修缮一百八十万平方米旧住房

整治作了明确要求,健全覆盖住宅、非居住房屋、公共建筑的安全隐患排查和处置机制,落实房屋业主和使用人主体责任,完善房屋定期检测、维修以及限制使用等制度,继续推进老旧住房安全隐患处置工作。

到2020年,完成排查一般损坏老旧住房安全隐患的处置工作;规范液化石油气统一配送工作,全面提升居民用户燃气使用的本质安全度。强化消防安全管理,聚焦高层建筑和老旧小区,加强智能消防感知体系建设,及时发现火患,确保火灾早灭。

提升路网通行效率

《行动计划》还透露,到2020年,虹口区将全面完成区对接道路打通工作,着力提升路网整体通行效率和服务能力;完善慢行交通设施,加强公共空间及公共开放空间周边步行、非机动车道及停车设施的建设和管理,保障慢行交通通行空间,保障无障碍设施连续、畅通;配合市交通管理部门优化调整公交线网,区域公共交通以“北部优先填补公交盲点、中部整体优化调整、南部公交终点场(站)枢纽”为重点,实现区域公交站点500米半径人口全覆盖。

发展绿色节能建筑

此外,加强道路停车管理,创建一批停车资源共享利用示范项目,到2020年实现900个停车泊位的共享利用;运用公共停车信息平台,提升停车信息服务水平;推行绿色施工、绿色运营和绿色化改造,发展绿色节能建筑,推动建筑工地垃圾“零排放”。到2020年,全区拆房工地洒水或喷淋措施执行率达到100%,建设工地文明施工达标率达到98%。

上海市工商外国语学校

校庆公告

2018年,是我国改革开放40周年,也是上海市工商外国语学校建校40周年。学校将本着“热烈、喜庆、隆重、简朴”的原则,以“回顾历程、凝心聚力、与时俱进、再创辉煌”为主题,举办建校四十周年系列庆祝活动。热烈欢迎广大校友和各界人士共襄盛典,同庆华诞,畅叙友情,再报春晖,同谱学校未来新篇章!

四十年栉风沐雨,宏基初奠。在各级领导、社会各界人士以及历届校友的广泛关注和大力支持下,国际化办学成效显著,综合实力不断提升,2005年被评为国家重点中等职业学校,2016年被评为上海市中等职业教育改革与发展特色示范校,2016—2017年三次蝉联全国职业院校英语技能大赛金奖,也是沪上仅有的可以招收外国留学生的中等职业学校。四十载勤耕细耘,桃李芬芳。一批又一批品学兼优的校友豪迈地走在时代的前列,取得了卓越成就,做出了重要贡献。我们谨向长期以来关心支持学校发展的各级领导、广大校友和各界朋友,致以诚挚的感谢和崇高的敬意。

四十周年校庆,是学校发展历史上的一个重要里程碑,也是我们回顾历史、继往开来的新起点。2018年10月28日上午9时,我们恭候各级领导、各位校友、各界人士莅临上海市工商外国语学校校园,同庆华诞,共享盛典。

特此公告,敬祈周知。

上海市工商外国语学校

二〇一八年三月二十四日

地址: 徐汇区百色支路35号

联系电话: 64776468

联系人: 汤老师、余老师

邮箱: gswxb@126.com

学校网址: http://www.sgsww.edu.cn/